

06.09.2019г. Участие в церемонии открытия комплексной спортивной площадки посёлка Прикалаусский.

На открытие собрались дети, педагоги, родители и почетные гости края. Всех очень обрадовало уникальное прорезиненное покрытие. Оно не скользит, чистое в любую погоду, падать на нем не больно. Дети мечтали о таком крошечном стадионе.

Эта площадка направлена на развитие физкультуры и спорта среди детей, популяризации здорового образа жизни, воспитание подрастающего поколения с активной жизненной и гражданской позицией.

Ребята нашего детского сада весело и энергично представили свой яркий танец «Мы дети России», который вызвал бурные аплодисменты и восхищение у всех присутствующих.

Для каждого ребенка залог здоровья – крепкий сон, хорошее питание, и, конечно же, двигательная деятельность на свежем воздухе на нашей новой спортивной площадке!

